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1. Ubungsbeispiel zum DWV bzw. WGV 08.05.2020

Lésung des Gleichungssystems [K]*[y] = [r]

iLF1 LF2
(K] = Steifigkeitsmatrix (pos. Definit + symmetrisch) {r] = Lastvektor {recht Seite)
3866,667 4800,000 2000,000 21,250 0,000
4800,000 15600,000 3000,000 0,000 -30,600
2000,000 3000,000 12000,000 6,750 -30,000
[K]A-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [y] = Lésungsvektor entspricht:
4,370E-04 -1,265E-04 -4,120E-05 0,009009 0,005032 Uy
-1,265E-04 1,040E-04 -4,505E-06 -0,002722 -0,002972 phiy
-4,120E-05 -4,905E-06 9,143E-05 -0,000258 -0,002596 phi,
Nachlaufrechnung (Superposition) LF1
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1,000000
0,009009
Stabend- {Vorzeichen nach WGv) -0,002722
schnittgréRen -0,000258 LF1
am LVZ1 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 nach Baustatik
M3 oben 0,000 4800,000 4800,000 0,000 30,175 ! -30,175
M1 unten 0,000 4800,000] 9600,000 0,000 17,108 1 17,108
M1 rechs 0,000 0,000 6000,000 3000,000 -17,108 -1 17,108
M2 links 0,000 0,000 3000,000 6000,000 ~9,717 1 -9,717
M3 unten : -6,750 2000,000 0,000|  6000,000 9,717 -1 -9,717
M4 oben 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000{" 1 0,000
V3 0ben 0,000 -3200,000 -4800,000 0,000 -15,761 -1 157261
Vo, uneen 0,000 3200,000 4800,000 0,000 15,761 1 15,761
Vi rechts 0,000 0,000] -1500,000 -1500,000 4,471 -1 -4,471
Vo links 0,000 0,000] 1500,000] 1500,000 -4,471 1 -4,471
Va,unten 0 11,250 -666,667 0,000 -2000,000 5,761 -1 -5,761
Va,oben 6,750 666,667 0,000|  2000,000 12,239 ! 12,239
N3 oben 0,000 0,000 1500,000 1500,000 -4,471 -1 4,471
N o 0,000 0,000{ -1500,000] -1500,000 4,471 1 4,471
N3 rechts =11,256 666,667 0,000 2000,000 -5,761 -1 5,761
N2 jinks 11,250 -666,667 0,000 -2000,000 5,761 1 5,761
N unten 0,000 0,000 -1500,000| -1500,000 4,471 -1 -4,471
Na,oben 0,000 0,000f 1500,000f 1500,000 -4,471 1 -4,471

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK

Nachlaufrechnung (Superposition) LF2
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation 1,000000

0,005032
Stabend- {Vorzeichen nach WGV) -0,002972
schnittgréfen -0,002596 LF2

am LVZ2 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 nach Baustatik

M3 oben 0,000 4800,000 4800,000 0,000 9,888 -1 -0,888
M1 gnten 0,000 4800,000| 9600,000 0,000 -4,379 1 4,379
My rechis 30,000 0,000 6000,000 3000,000 4,379 -1 -4,379
M3 inks 30,000 0,000 3000,000 6000,000 5,509 1 5,509
M, unten 0,000 2000,000 0,000 6000,000 -5,509 -1 5,509
Ma,oben 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1 0,000
V3, 0ben : 0,000 -3200,000| -4800,000 0,000 -1,836 -1 1,836
V4, unten 0,000 3200,000 4800,000 0,000 1,836 1 1,836
V1 rechts ‘ -10,000 0,000 -1500,000 -1500,000 -1,648 -1 1,648
V2 links 10,000 0,000 1500,000 1500,000 1,648 1 1,648
Va.unten 0,000 -666,667 0,000] -2000,000 1,836 . -1,836
Va,oben 0,000 666,667 0,000 2000,000 -1,836 4 -1,836
N3 open £ 10,000 0,000 1500,000 1500,000 1,648 =3 -1,648
N1 unten -10,000 0,000] -1500,000 -1500,000 -1,648 1 -1,648
N1 rachts : 0,09(} 666,667 0,000 2000,000 -1,836 -1 1,836
NS finks . = f),GOﬂ -666,667 0,000 -2000,000 1,836 1 1,836
N3 unten 10,000 0,000{ -1500,000] -1500,000 -1,648 -1 1,648
Ny oben 10,000 0,000 1500,000 1500,000 1,648 1 1,648

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK




~106 -

— Qjoém‘wc E (/-,,,34%% Ay (%dm%/(e({m;%bmbsf)
LF1
/V U,f=0,00‘im

+ 43,408 -

wp . LU
- % .
o\l A3 W@ 4 é/‘ s

e SrAR .
SHL —-l{—ltp:} ~SH,

L—/+' [ Tg?é —— F{H [T T I'eTirmnntg /
AUl HTTINE B ;
® @ — — @ z
-t N /B

o T +42,2¢

L2 !




~2 -

= Splm e Wil Hitfe deo Agene. UGV (b focdiechn
W=40ky([F1 40 e (LPI)
_ (1) — “—‘(Z,} .
| ]-ZT’ flale|t| 65 &5 | &
[ — A1z (1 |30 g0 | 2200 |+90
a Tj E][ . 2|/ | |60 |fo%000 | 9000 +go
'(2) | 2| 2|t| 30 72000 | 8000 |_of
2 _k (¥ > '
A:[(jzicm é;
—— 6,0 —

WP

0 , o

0 0 +M 25

L / /

=

- O -

e ®
— 4§§*+@%r
= (2} 4 -
{ =—»=g= vou wg




—2.) —

~ L\pz (172)

)
/[l T[I[H
\\E"'f’AXOOD N
2




at” T

22 [ veckhbate Wephnael oum b d)

(
— ER3 ([ debeaodl

X) #Z&‘&oo /

+2000
. =
ri=1 u
y
® ¢
) v
e
A i \\*@g ‘w
| +le00
e ® | 2
" =
o
e Nkt
b v, - . USW,




t——Zo l('ﬂ

—D/2Y ([ hooe bgtpeel an bu L),

U¥=4
- /0/ & ._,F:L_,L‘ /O
Jzé'éihgé' |
o)
G o @
CA-
- =~ A0 O
4 < L /{ !OO 14 /
e Hi;
+/8000 o O
O /] a \/]?L
W °

— s [(whlate Vepfosct gu b 2)

WZE—-:A
> ry
P -+

@

o

g 4
+ 2007 |
O @ =
— 24000 ?

+ &

Sy

= + /500

-~

e
L
THINEIT

 /

N’ B} |

+4500




__/Z'S‘__

— Bl (Belpsst am bu 2)

Knoteu-

lagt ™

.
=1
wp '
o ®
O — ASV0 +ASD0
P 2 — { AN
L] H@H/j_j?ﬁ"
0 y @ _:fw-
O b N\ / P——
~ 2900 _*4-4/ i
- ~+Zoo0
_— %&WW%JM"Y Ber f%ﬂwd«h&aﬂ@&g At 2um o
v v Pilre Cammeln -
A
Waal B et s ede ¥e %
oo ~+ 42000
el ~+3200 0 #4900 | —go00| O 0
0 0 0 +2&¢€00 .
+ o 1500 0 — 500 | —ALDO
Go0o0
0 ' 0 ~+UL00 | — 4800 ?t 0 +4S00 | +3000
I F600
i af"
A¥€000
-Ml o — oo O 0 S 0]
Y | + 6665 +2000
i
. 24009 \
0 |-ko 0O | —%0 | 4201 0 |4 g | 400
i
)
-—4?5} D D |~ 4500 |+3000 | +2om0| TR0 4




—Z.b—

1. Ubungsbeispiel zum DWV bzw. WGV '08.05.2020
Losung des Gleichungssystems [K]*[y] = [r]
LF1 LF2
[KI=$ ix {pos. Definit + symmetrisch) [r] = Lastvektor {recht Seite)
21200,000 0,000 4800,000 -18000,000 0,000 0,000 10,000 0,000
0,000 29300,000 -1500,000 0,000 -500,000 -1500,000 0,000 0,000
4800,000 -1500,000 15600,000 0,000 1500,000 3000,000 0,000 0,000
-18000,000 0,000 0,000 18666,667 0,000 2000,000 11,250 0,000
0,000 -500,000 1500,000 0,000 24500,000 1500,000 0,000 480,000
0,000 -1500,000 3000,000 2000,000 1500,000 12000,000 6,750 0,000
[K]A-1 = inverse Steifigkeil ix [y] = Lésungsvektor entspricht:
4,442E-04 -8,646E-06 -1,304E-04 4,328E-04 1,038E-05 -4,190E-05 0,009028 0,004980 Uy
-8,646E-06 3,462E-05 5,112E-06 -8,820E-06 1,178E-07 4,505E-06 -0,000155 0,000057 Wy
-1,304E-04; 5,112E-06 1,061E-04 -1,253E-04 -6,134E-06 -4,240E-06 -0,002743 -0,002944 phiy
4,328E-04 -8,820E-06 -1,253E-04 4,763E-04 1,058E-05 -5,048E-05 0,009346 0,005080 uy
1,038E-05 1,178E-07 -6,134E-06 1,058E-05 4,153E-05 -5,406E-06 0,000186 0,019932 W
-4,190E-05 4,505E-06 -4,240E-06 -5,048E-05 -5,406E-06 9,405E-05 -0,000352 -0,002595 phi,
Nachlaufrechnung (Superposition) LF1
mit Hilfe einer einfachen Matri ipli 1,000000
0,009028
Stabend- (Vorzeichen nach WGV) -0,000155
schnittgroRen -0,002743
0,009346
0,000186
-0,000352 LF1
am LVZ1 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 am EVZ4 am EVZ5 am EVZ6 nach Baustatik
M3 gben 0,000 4800,000 0,000 4800,000 0,000 0,000 0,000 30,169 -1 -30,169
My nten 0,000 4800,000 0,000 9600,000 0,000 0,000 0,000 17,002 1 17,002
M ecnts 0,000 0,000 -1500,000 6000,000 0,000 1500,000 3000,000 -17,002 =1 17,002
My ks 0,000 0,000 -1500,000 3000,000 0,000 1500,000 6000,000 -9,829 1 -9,829
M; unten -6,750 0,000 0,000 0,000 2000,000 0,000 6000,000 9,829 -1 -9,829
My oben 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1 0,000
V3,0ben 0,000 -3200,000 0,000 -4800,000 0,000 0,000 0,000 -15,724 -1 15,724
Viunten 0,000 3200,000 0,000 4800,000 0,000 0,000 0,000 15,724 1 15,724
Vi rechts 0,000 0,000 500,000 -1500,000 0,000 -500,000 -1500,000 4,472 -1 -4,472
Vi inks 0,000 0,000 -500,000 1500,000 0,000 500,000 1500,000 -4,472 b -4,472
Va,unten 11,250 0,000 0,000 0,000 -666,667 0,000 -2000,000 5,724 -1 -5,724
Va,oben 6,750 0,000 0,000 0,000 666,667 0,000 2000,000 12,276 1 12,276
N3 open 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000 0,000 0,000 -4,472 -1 4,472
N1 unten 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000 0,000 0,000 4,472 1 4,472
N1 rechts 0,000 18000,000 0,000 0,000 -18000,000 0,000 0,000 -5,724 -1 5,724
Natinks 0,000 -18000,000 0,000 0,000 18000,000 0,000 0,000 5,724 1 5,724
Na uaten 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 24000,000 0,000 4,472 -1 -4,472
N oben 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000| -24000,000 0,000 -4,472 1 -4,472
Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK
Nachlaufrechnung (Superposition) LF2
mit Hilfe einer einfachen Matri itipli 1,000000
0,004980
Stabend- {Vorzeichen nach WGV) 0,000057
schnittgréRen -0,002944
0,005080
0,019932
-0,002595 LF2
am LVZ2 am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 am EVZ4 am EVZ5 am EVZ6 nach Baustatik
Ms ohen 0,000 4800,000 0,000 4800,000 0,000 0,000 0,000 Clrral -1 9,771
My oten 0,000 4800,000 0,000 9600,000 0,000 0,000 0,000 -4,362 & 4,362
My raches 0,000 0,000 -1500,000 6000,000 0,000 1500,000 3000,000 4,362 -1 -4,362
M3 finks 0,000 0,000 -1500,000 3000,000 0,000 1500,000 6000,000 5,410 1 5,410
My unten 0,000 0,000 0,000 0,000 2000,000 0,000 6000,000 -5,410/ =1 5,410
My oben 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 i 0,000
V3 0ben 0,000 -3200,000 0,000 -4800,000 0,000 0,000 0,000 -1,803 1 1,803
Viunten 0,000 3200,000 0,000 4800,000 0,000 0,000 0,000 1,803 i 5 1,803
Vi rechts 0,000 0,000 500,000 -1500,000 0,000 -500,000 -1500,000 -1,629 ok 1,629
V3 ks 0,000 0,000 -500,000 1500,000 0,000 500,000 1500,000 1,629 1 1,629
Va,unten 0,000 0,000 0,000 0,000 -666,667 0,000 -2000,000 1,803 =1 -1,803
Va,oben 0,000 0,000 0,000 0,000 666,667 0,000 2000,000 -1,803 1 -1,803
N3 oben 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,629 -1 -1,629
Niunten 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000 0,000 0,000 -1,629 1 -1,629
N rechis 0,000 18000,000 0,000 0,000 -18000,000 0,000 0,000 -1,803 -1 1,803
N jioks 0,000 -18000,000 0,000 0,000 18000,000 0,000 0,000 1,803 ik 1,803
N uaten -480,000 0,000 0,000 0,000 0,000 24000,000 0,000 -1,629 -1 1,629
Ny aben 480,000 0,000 0,000 0,000 0,000f -24000,000 0,000 1,629 1 1,629

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK
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A Lastfall 1 Lastfail 2
[K’] [SI]D
28800,0 0,0 0,0 -28800,0 0,0 0,0 0,000 0,000
0,0 3200,0 -4800,0 0,0 -3200,0 -4800,0 0,000 0,000
0,0 -4800,0 9600,0 0,0 4800,0 4800,0 0,000 0,000
-28800,0 0,0 0,0 28800,0 0,0 0,0 0,000 0,000
0,0 -3200,0 4800,0 0,0 3200,0 4800,0 0,000 0,000
0,0 -4800,0 4800,0 0,0 4800,0 9600,0 0,000 0,000
Transformationsmatrix fiir beta = 90°:
(7]
0,00000 -1,00000 0 0 0 0 )
1,00000] __ 0,00000 0 0 0 0 < ( +90 )= 0
0 0 1 0 0 0 ) . "
0 0 0 0,00000]  -1,00000 0 C, [+90° ) = A
0 0 0 1,00000 0,00000 0 = | / :
0 0 0 0 0 1
[
0,00000 1,00000 0 0 0 0
-1,00000 0,00000 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0
0 0 0 0,00000 1,00000 0
0 0 0 -1,00000 0,00000 0
0 0 0 0 0 1
Transformation auf globales Koordinatensystem (durch zweimalige Matrizenmultiplikation):
[Ti]T * K] (Zwischenergebnis):
0,0 3200,0 -4800,0 0,0 -3200,0 -4800,0
-28800,0 0,0 0,0 28800,0 0,0 0,0
0,0 -4800,0 9600,0 0,0 4800,0 4800,0
0,0 -3200,0 4800,0 0,0 3200,0 4800,0
28800,0 0,0 0,0 -28800,0 0,0 0,0
0,0 -4800,0 4800,0 0,0 4800,0 9600,0
Stabsteifigkeitsmatrix im globalen Koordinatensystem:
Lastfall 1 Lastfall 2
- [K'] = ((T]™ [K) * [T s =117 * [s)
—— 3200,0 0,0 -4800,0 -3200,0 0,0 -4800,0] | ey | 0,000 /0,000
5 3 E 0,0 28800,0 0,0 0,0 -28800,0 0,0 i 0,000 0,000
— | o -4800,0 0,0 9600,0 4800,0 0,0 4800,0 3 ! 0,000 0,000
—1 wameas. .. +
= -3200,0 0,0 4800,0 3200,0 0,0 4800,0 — 0,000 0,000
S ' 00] 288000 0,0 00| 288000 oo |V 0,000 0,000
| = -4800,0 0,0 4800,0 4800,0 0,0 9600,0 4 ) 0,000 0,000
\ =i 4 = {
— ———
A A ;Kss .‘sza o S Al
S k = Ja== i v A
2 | =M
rvelin / k/ Vi & o e /60‘@(
—7 T A o ad 10 )
w = i . {
s =1 kK'v +1"s |
eon g N — (
A T 4 —/ —Ao
S =T -K-TJ.v"  + S
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Lastfall 1 ' Lastfall 2

K] [s1° ’
.__—._._t [ee———
-2 | 18000,0 0,0 00] -18000,0 0,0 00] | _ 2| 0,000 0,000
(S 4 0,0 500,0 -1500,0 0,0 500,0 -1500,0| | - ; 0,000 0,000
- 0,0 -1500,0 6000,0 0,0 1500,0 3000,0] | —1 | " 0,000 0,000
2. -18000,0 0,0 0,0 18000,0 0,0 0,0 | =2 | 0,000 0,000
$» 0,0 -500,0 500,0 15000 | V| 0,000 0,000
- 0,0 -1500,0 1500,0 6000,0] L~ | 0,000 0,000
L ¢ '
-2 —Z "7.2 —2b
S K- R4 =

Stab 3 k'S g3

24000,0 0,0 & 0,0 -24000,0 0,0 0,0 0,000 0,000
0,0 2666,7 -4000,0 0,0 -2666,7 -4000,0 9,000 0,000
0,0 -4000,0 8000,0 0,0 4000,0 4000,0 -4,500 0,000
-24000,0 0,0 0,0 24000,0 0,0 0,0 0,000 0,000
0,0 -2666,7 4000,0 0,0 2666,7 4000,0 9,000 0,000
0,0 -4000,0 4000,0 0,0 4000,0 8000,0 4,500 0,000
Transformationsmatrix fiir beta = -90°: L?./1 ' LF2
(r]

0,00000 1,00000 0 0 0 0
-1,00000 0,00000 0 0 0 0 = I
0 0 A 0 0 0 /3 = — 90
0 0 0 0,00000 1,00000 0 !
0 0 0 -1,00000 0,00000 0
0 0 0 0 0 1
[’
0,00000 -1,00000 0 0 0 0
1,00000 0,00000 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0
0 0 0 0,00000 -1,00000 0
0 0 0 1,00000 0,00000 0
0 0 0 0 0 1
Transformation auf globales Koordinatensystem (durch zweimalige Matrizenmultiplikation):
[T;]T * [Ki] (Zwischenergebnis):
0,0 -2666,7 4000,0 0,0 2666,7 4000,0
24000,0 0,0 0,0 -24000,0 0,0 0,0
0,0 -4000,0 8000,0 0,0 4000,0 4000,0
0,0 2666,7 -4000,0 0,0 -2666,7 -4000,0
-24000,0 0,0 0,0 24000,0 0,0 0,0
0,0 -4000,0 4000,0 0,0 4000,0 8000,0
Stabsteifigkeitsmatrix im globalen Koordinatensystem: Lastvektor im globalen Koordinatensystem:
Lastfall 1 Lastfall 2
e L= (™ K) * [T =T s
e 3 | 2666,7 0,0 4000,0 -2666,7 0,0 4000,0| | 5 -9,000 0,000
S { 0,0 24000,0 0,0 0,0 -24000,0 0,0 j V 0,000 0,000
= 3 — 4000,0 0,0 8000,0 -4000,0 0,0 4000,0 i -—2 3 -4,500 0,000
i - -2666,7 0,0 -4000,0 2666,7 0,0 4000,0°| " 3 Ej -9,000 0,000
S 3 0,0  -24000,0 0,0 0,0 24000,0 0,0 1 ¥ 0,000 0,000
h‘f 4000,0 0,0 4000,0 -4000,0 0,0 8000,0| | "'q' 4,500 0,000
1 .} ' " 30
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Lastfall 1

Lastfall 2

Darstellung der SchnittgréBenveridufe (Stabachse in horizontaler Richtung in normierter Linge):
e

bl
1

N (LF1) N (LF2)
min N = 4,472 -1,629f kN 00 02 04 06 08 10 3,0
max N = 4,472 -1,629] kN 60 .
1,0 '
2,0
2,0
4 = e )
3,0 -
4,0 10
O =i g- -0
5,0 -0,5
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0
6,0 0,0
Lastfall 1 Lastfall 2 VZ (LFl) VZ (LFZ)
min Vz = 15,724 1,803| kN 0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 0 0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0
max Vz = 15,724 1,803| kN o0 0.0
2,0
0,5
4,0
6,0 10
80 1,5
10,0 = —0—0—0—0—0—0
12,0 4
14,0 2,5
0 O— —0
3,0
Lastfall 1 Lastfall 2 My (LF].) My (LFZ)
min My = -30,169 -9,771| kNm 40,0 12,0
max My = 17,002 -4,362 | kNm
-30,0 O\‘ -10,0 0.
20,0 -8,0
10,0 -6,0 ‘
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 .
0,0 b 4,0 ©
10,0 . -2,0
° 0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0
20,0 0,0
Au& wertung
v L
A A /1 ,‘!3 i as<=3
el o Py e g mit Vo= 7
o o e SR e — % } e = /I
/ /
K Vv
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000 0,000E+00|
0,000 3200,000] -4800,000 0,000{  -3200,000| -4800,000 0,000E+00
0,000 -4800,000 8600,0C0| 0,000 4800,000 4800,000 & 0,000E+00] ,
~-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000 1,553E-04] ' 0,000 4,472
0,000 ~-3200,000 4800,000] 0,000 3200,000 4B00,000] 9,028E-03 C,C00| 15,724
0,000  -4800,000{  4800,000 0,000 4800,000]  9600,000 -2,743E-03 0,000 17,002
/ / 70
14 1% s’ S
28800,000 0,000 0,000 ~-28800,000 0,600 0,000 0,000E+00)] 0,000 1,625
0,000 3200,000 -4300,000 0,000 ~-3200,000 -4800,000 0,000E+00| G, 000 -1,803
C,000 -4800,000 9600,C00 G,000 4A800,000 4800,000| & 0,0C0E+00)] 0,000 __ 9,721
-2880C,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000] -3,655E-05 + 0,000 . -1,629
0,000 ~-3200,000 4800,000| 0,000 3200,C00 4800,000 4,980E-03 0,000 1,803
0,000 -4800,000 4800,000 0,000 4800,000 3600,000] -2,944E-03 0,000 -4,362]
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Darstellung der SchnittgréRenverlaufe (Stabachse in horizontaler Richtung in normierter Linge): ‘ .g‘f*@k Z._
Lastfall 1 Lastfall 2 N (LF}} N (LFZ)
min N = [ 5,724] 1,803] kN 00 02 04 06 08 10 06 02 04 06 08 10
maxN = | 5,724] 1,803] kN 00 o
10 05
2,0 1,0
3,0 15
4,0 ’ O — — ——Q
2,0
6,0 —— ® & 2,5
7,0 3,0
Lastfall 1 Lastfall 2 Vz (LF]_) Vz (LFZ)
minvz=[  -4,472] 1,629 kN 6,0 00 02 04 06 08 10
max Vz = | -4,472] 1,629] kN Y 0,0
. o i 05
4,0
1,0
3,0 15 -
2,0 2,0
-1,0 25
00 02 04 06 08 10
0,0 3,0
Lastfall 1 Lastfall 2 My (LFI) M\/ (LF2)
min My = l ~9,829| -4,36?’ kNm 15,0 -6,0
max My = | 17,002 5,410 kNm S5 2 40 &
> 0,0 0,2 0,4 06 1,0 2,0
0,0 - 00 02 Ng4 06 08 10
0,0 .
5,0
2,0
10,0
150 %0
o e
1 20,0 6,0
Avstierfung
vl 7 Zc =
CZ _ )[N "“‘. l/éi -J. \CA—A.) e i q\ /(1
2 =HL TR mit Y =
e =2
1L 2 2O
{
< v S
18000,000 0,000 0,000] -180C0,000 0,000 0,000 9,028E-03| 0,000
0,000 500,000 ~1500,000 0,000 -500,000] -1500,000 -1,553E-0Aﬂ 0,000
0,000 -1500,000 6000,000| 0,000 1500,000 3000,000] -2,7438-03] | C,000|
-18000,000 0,000 0,000 18000,000 C,000 0,000, 9,3466-03] 0,000 5,724]
0,000 -500,000 1500,000| 0,000 500,000 1500,000] 1,863E-04 0,000 -4,472
0,000 -1500,000 3000,000| 0,000 1500,000 6CC0,000] ~3,521E—G4| 0,000 -9,829
18000,000 0,000 0,000} -18000,000 0,000 0,000 4,980E-03 0,000 -1,803
0,000 500,000] -1500,000 0,000 -500,000} -1500,000) 3,633E-05 0,000 ~1,629
0,000] -1500,000 6000,000 0,000 1500,000 3000,000 -2,3448-03| 1 0,000) ___ 4,362
-18000,000 0,000 0,000 18000,000 0,000 0,000 5,080e-03] ' 0,000 1,803
0,000 -500,000 1500,000 0,000 500,000 1500,000 1,993E-02| C,000] 1,629
0,000 -1500,000 3000,G00] 0,000 1500C,000 60006,000) ~2,595E-03 0,000 5,410
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Lastfall 1

Lastfall 2

N (LF1) N (LF2)
minN = -4,472 1,629| kN 6,0 0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0
max N = -4,472 1,629] kN Y e
. — —0 0,5
40 1,0
B 15 o - ©
2,0 20
10 2,5
00 02 04 06 08 1,0
0,0 3,0
Lastfall 1 lastfall 2 v7 (LFl) VZ (LF:)_)
min Vz = -5,724 -1,803] kN 80 3G
max Vz = 12,276 -1,803| kN 6.0 @ N
40 . 25
2000 0%y 04 06 08 10
00 - 20
o— s —0
- n’ 1,5
6,0 1,0
8,0
10,0 0,5
12,0 e 00 02 04 06 08 1,0
14,0 0,0
Lastfall 1 Lastfall 2 MV (LFl) My (LFz)
min My = -12,472 0,000] kNm 14,0 2,0
max My = 0,000 5,410} kNm 120 1,0 0,0 02 04 06 08 1,0
0,0 o
10,0 ¢f i
8,0 2,0
6 30 e
4,0
4,0
5,0
2,0 P 4
00 O 04 06 08 Y0 6,0
0,0 > 7,0
Aucerdung :
- N
s3. L3 2 _20 & z b= L
2 =KV .+t S s ¥V =
— — J — & e 4/_

24000,000 0,000 0,000] -24000,000 0,000 0,000 1,863E-04] 0,000 4,473
0,000 2666,667 -4000,000 0,000 -2666,667 ~-4000,000 -9,346E-03 9,000 5,724
0,000 -4000,000 8000,000 0,000 4AC000,000 4000,000| -3,521E-04) i -4,500| 5,829

~-24000,000 C,000 0,000 24000,000 0,000 0,000 0,0008+00] | 0,000 — -4,472)
0,000 ~-2666,667! 4000, 000 0,000 2666,667 4000,000 0,000E+00 9,000 12,276
0,000 -4000,000 4000,000] 0,000 4000C,000 8000,000 -5,059E-03 4,500 0,000

24000,000 0,000 0,000, -24000,000 0,000 0,000 1,993E-02] 0,000 -1,629]
C,000 2666,667 ~4000,000| 0,C0C -2666,667 -4000,000 -5,080E-03 C,000] 1,803
C,000 -4000,000 8000,0C0| 0,000 4000,000 4000,000 -2,595E-03 4_ 0,000 -5,410

~24000,000 0,000 0,000 24000,000 0,000 0,000 2,000E-02] 0,000 1,629
0,000 -2666,667 4000,000 0,000 2666,667 4000,000] 1,225€-18 0,000] -1,803
0,000 ~-4000,000 4C00,000 0,000 4A000,000 800,000 -1,243E-03 0,000 0,000
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